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про	хід	виконання		у	1	півріччі	2005	року	міської	програми

“Ветеран”	,
	

Міська	програма	“Ветеран”	на	2002-2005	роки	передбачає	координацію	діяльност і	органів
державної	 влади,	 виробничих,	 громадських	 та	 ветеранських	 організацій	 з	 метою	 соціального	 захисту
прав	та	пільг	ветеранів	війни,	праці	та	Збройних	сил,	створення	необхідних	умов	для	нормального	життя
ветеранів	та	активізації	діяльності	усіх	ветеранських	організацій.

Ця	програма	 скеровує	 роботу	 управлінь	 та	 відділів	міськвиконкому	 та	 районних	 у	місті
рад,	підприємств,	організацій	 і	установ,	ветеранських	організацій	міста	на	систематичний	контроль	за
умовами	 життя	 кожного	 ветерана,	 своєчасним	 наданням	 допомоги	 силами	 підприємств,	 установ,
організацій	 міста,	 громадських	 організацій	 та	 фондів,	 профспілкових	 організацій	 і	 вирішенням	 питань
соціального	захисту	ветеранів	війни	та	праці,	інших	громадян	похилого	віку.

З	 метою	 сприяння	 зайнятості	 ветеранів	 праці,	 інвалідів	 та	 осіб	 передпенсійного	 віку,
надання	 їм	 можливостей	 повністю	 відпрацювати	 до	 необхідного	 стажу,	 при	 укладанні	 колективних
договорів,	 до	 них	 вносяться	 пункти	 щодо	 соціального	 захисту	 ветеранів	 підприємств.	 Щорічно
бронюються	місця	для	окремих	категорій	громадян,	які	потребують	соціального	захисту,	в	тому	числі	 і
для	людей	передпенсійного	віку.																				 У	2005	році	згідно	з	районними	програмами	зайнятості	
заброньовано												 для	 осіб	 передпенсійного	 віку	 70	 робочих	 місць,	 у	 першому	 кварталі
працевлаштовано		14	осіб.

На	працюючих	підприємствах	та	в	організаціях	міста	права	на	працю	ветеранів	війни	та	праці	не
порушуються.

З	 метою	 створення	 нормальних	 умов	 в	 усіх	 ланках	 ветеранських	 організацій	 для	 прийому
ветеранів,	 збереження	 документів	 і	 т.д.,	 у	 кожній	 районній	 у	 місті	 раді	 та	 у	 міськвиконкомі	 виділені
приміщення	для	районних	та	міської	ради	ветеранів.	Приміщення					обладнані	необхідним	устаткуванням
та	телефонами.	При	необхідності	надаються	приміщення	для	проведення	масових	заходів.

У	місті	функціонують	художні	колективи	ветеранів:	колектив	художньої	самодіяльності	клубу
“Патріот	 Вітчизни”,	 жіночій	 ансамбль	 “Берегиня”,	 ансамбль	 “Червона	 калина”,	 колектив	 художньої
самодіяльності	 клубу		 “Оптиміст”,	 хор	 ветеранів	 обласного	 будинку	 вчителя,	 хор	 ветеранів	 війни		 та
праці	ВАТ	“Херсонські	комбайни”,	яким		управління	культури	надає	постійну	методичну	допомогу.

Значна	робота	проводиться	централізованою	бібліотечною	системою.	 Люди	похилого	 віку
та	 ветерани	 Великої	 вітчизняної	 війни	 забезпечуються	 літературою	 за	 індивідуальними	 замовленнями.
Тим,	 хто	 не	 має	 можливості	 за	 станом	 здоров’я	 відвідувати	 бібліотеки,	 книги	 приносять		 працівники
додому.	Таких	читачів	у	централізованій	бібліотечній	системі	міста	налічується	близько	50.	В	бібліотеках
проводяться	 заходи,		 присвячені	 значним	 датам	 (Дню	 Перемоги,	 дню	 визволення	 Херсона	 та	 інші),
вечори	 пам’яті	 та	 спогадів,	 літературно-музичні	 композиції	 “Запалимо	 свічку	 пам’яті”,	 “Пісні	 воєнних
поколінь”,	 “П’є	журавка	воду”,	 “Дорогами	Великої	війни”.	З	 інтересом	відвідують	ветерани	безкоштовні
покази	кінофільмів	у	кінотеатрах	міста,	які	відбуваються	в	дні	загальнонародних	свят		і	протягом	року.

У	місті	мешкає	близько	100	тис.	пенсіонерів.
З	 першого	 січня	 2005	 року	 всі	 пенсіонери	 за	 віком	 отримують	 пенсію	 не	 нижчу	 за	 прожитковий

мінімум	для	непрацездатних	осіб,	проводиться	індексація	пенсій.	Затримки	у	строках	виплати	пенсій	по
місту	немає.

З	 метою	 поліпшення	 торговельного	 обслуговування	 інвалідів	 та	 ветеранів	 війни,	 зважаючи	 на
звернення	і	пропозиції	Херсонської	ради	ветеранів,	відповідно	до	закону	України	“Про	статус	ветеранів
війни,	 гарантії	 їх	 соціального	 захисту”,	 згідно	 з	 рішенням	 міської	 ради	 від	 21.01.05	 №	 727	 “Про
організацію	 торговельного	 обслуговування	 інвалідів	 воєн	 та	 вдів	 загиблих	 воїнів	 у	 м.	 Херсоні	 на	 2005
рік”	 у		 магазинах	 міста	 здійснюється	 продаж	 усіх	 продовольчих	 товарів,	 окрім	 тютюнових	 виробів	 і
алкогольних	 напоїв,	 визначеним	 категоріям	 громадян	 за	 цінами	 зі	 знижкою	 5%	 до	 роздрібної	 ціни,	 на
оптовій	 базі	 –	 за	 оптово-відпускною	 ціною.	 Магазин	 „Софія”	 значно	 розширив	 коло	 пільговиків
,включивши	туди	учасників	бойових	дій		та	пенсіонерів	.

	З	серпня	2004	року		 відповідно	до	угоди	між	управлінням	споживчого	ринку	та	сфери	послуг	 і
ЗАТ	„Херсонський	оптовий	торговий	дім”	обслуговування	пільгових	категорій	громадян	здійснюється	і	в	
супермаркеті	„Оскар-2”,		по	вул.	Робочій.

У	2005	році		у	міському	бюджеті	було	передбачено	62	тис.грн.	для	придбання	продовольчих
наборів	інвалідам	війни	та	вдовам	загиблих	на	фронті.	Ці	набори		на	загальну	суму	31,4	тис.грн.	інваліди
війни	 та	 вдови	 отримали		 д о	Дня	 Перемоги.	 Планується	 надання	 продовольчих	 наборів		 до	 дня
визволення	України.

Всього	на	відзначення		Дня	Перемоги	з	міського	бюджету	витрачено	понад	28	тис.грн.



За	рахунок	коштів	міського	бюджету		 в	2005	році	продовжувалося	надання		 гарячого	харчування
малозабезпеченим	громадянам	міста.	Всього			за	п’ять	місяців	поточного	року	на	ці	цілі	витрачено		40,3
тис.грн	.Гаряче	харчування	отримали	1228	осіб.

Муніципальну	 благодійну	 програму	 “Вдячність”	 затверджено	 рішенням	 виконкому	міської	 ради	 від
19.01.98	 №	 24.	 Цим	 рішенням	 затверджено	 перелік	 пільгових	 побутових	 послуг	 та	 категорій
мешканців								м.	Херсона,	які	можуть	скористатися	цими	пільговими	побутовими	послугами.

У	 бюджеті	 міста	 на	 2005	 рік	 фінансування	 програми	 “Вдячність”	 було	 передбачено	 в
розмірі	52,0	тис.грн.	(при	розрахунковій	потребі																										понад	385	тис.грн.	на	рік).

Всього	 за	 п’ять	 місяців	 поточного	 року	 за	 програмою	 “Вдячність”	 побутових	 послуг	 із	 пільговою
оплатою	 отримали	 533	 мешканця	 міста,	 в	 тому	 числі	 377	 інвалідів	 війни.	 Виконано	 робіт	 на	 загальну
суму	18	тис.грн.	,відшкодовано	із	міського	бюджету		13,5	тис.грн

З	 березня	 2004	 року	 послугами	 муніципальної	 програми	 “Вдячність”	 користуються	 учасники
бойових	дій	у	Великій	вітчизняній	війні.

З	 другого	 кварталу	 2004	 року		 до	 переліку	 пільговиків	 внесено	 опікунів	 дітей-сиріт	 та	 дітей,
позбавлених	 батьківського	 піклування	 та	 вдів	 померлих	 учасників	 бойових	 дій,	 визнаних	 за	 життя
інвалідами.	.

З	 другого	 півріччя	 2005	 року	 до	 пільгового	 переліку	 побутових	 послуг	 для	 інвалідів	 війни
	включено	послуги	лазні.

Ведеться	робота	по	подальшому	розширенню	переліку	пільгових	категорій	громадян,	які
користуються	послугами	програми	“Вдячність”.

Усі	ветерани	війни	користуються	правом	безкоштовного	проїзду	в	усіх	видах	транспорту	міського
та	 приміського	 сполучення,	 у	 тому	 числі	 водним	 транспортом.	 Інформація	 про	 безкоштовний	 проїзд
ветеранів	війни	та	осіб,	до	них	прирівняних,	доведена	до	всіх	підприємств,	які	здійснюють	перевезення
пасажирів	 таксомоторами.	 Підприємцям	 видано	 перелік	 категорій	 громадян,	 які	 користуються	 правом
безкоштовного	проїзду	в	маршрутних	таксі.

Контроль	 за	 перевезенням	 пасажирів	 у	 місті	 постійно	 здійснюється	 управлінням
транспорту	та	зв’язку.

За	 перше	 півріччя		2005	року	 ветеранам	 війни			 встановлено																			 349			 телефонів	 на
загальну	суму	77,3		тис.грн
									 За	 рахунок		 субвенції	 з	 державного	 бюджету	 санаторно-курортне	 лікування	 отримають	 161
ветеран	 війни	 ,	 на	 придбання	 путівок		передбачено			 205,4	 тис.грн.	 У		 поліклініках		 та		 стаціонарах	
ЛПУ		 міста		 підтримується		 порядок			 позачергового			 обслуговування		 інвалідів		 війни		 та	
першочергового
інших			 ветеранів		 війни.		 Через		 недостатність		 бюджетного		 фінансування		 в								 стоматологічних	
поліклініках			міста		існує		черга		на		безкоштовне		зубопротезування		за		рахунок		бюджетних		коштів,
у		тому		числі		і		ветеранів		війни.
							У		3-х		районних		лікарнях		міста		функціонують		кабінети		по		обслуговуванню		ветеранів	
війни	та	інших		 людей		 похилого		 віку,	 виділені		 лікарі,	 які		 здійснюють		 організаційно-	 методичну	
роботу,	 спрямовану		 на		 покращання		 якості		 медичного		 обслуговування		 їх.		 Щорічно		 згідно		 із	
затвердженим		 графіком		 ветеранам		 війни		 проводяться		 комплексні		 медогляди		 із		 залученням	
спеціалістів,	 за		 показанням,	 “вузького”		 профілю.	 За	 	 	 	 	 	 	 І		 півріччя		 2005		 року	 	 	 	 	 	 	 лікарями-
геріатрами		оглянуто				понад				5000		хворих.
							Для		стаціонарного		лікування		ветеранів		війни		в		міських		лікарнях		виділено	окремі			 палати	на	
96	ліжок,	палати	здебільшого		на		2-3		ліжки	,	які		 забезпечені		 необхідним		 обладнанням.	Усі		 палати	
оснащені		 холодильниками,		 більшість		 з		 них		 -		 телевізорами.	 2-місні	 палати		 мають		 окремий
санітарний		вузол,		деякі		забезпечені		телевізорами,	мають		телефонний		зв’язок.	
								 За			 І		 півріччя		 2005				 року			 в		 стаціонарних		умовах		 міських		 лікарень	 проліковано		 1770	
ветеранів		війни,		у		тому		числі			263		 інваліди		війни,		або			9,6	%		від		обстежених,		та		 6922		 людей	
похилого		віку.					
								 Чітко		 налагоджений		 взаємозв’язок		 між		 кабінетами		 по		 обслуговуванню		 ветеранів		 та	
обласним		шпиталем,		 який			 щомісячно		 виділяє		 путівки		 для	направлення		 на		 лікування		 ветеранів	
війни.	За			півріччя					в		обласному		шпиталі		проліковано		834		ветеранів		війни,		що		на		187		(	28,9	%
)		більше			проти		того	ж			періоду		минулого		року.		140		ветеранів		війни		проліковано		в		 санаторно-	
курортних		умовах.
									 Широко		використовуються		для		лікування		ветеранів			денні		стаціонари		при		поліклініках				 і	
особливо		 стаціонари		 вдома.		 В		 таких		 умовах		 лікувалося		 2295		 ветеранів		 війни		 і		 4601		 осіб	
пенсійного		віку.	
								 Для		 лікування		 людей		 похилого		 віку		 використовується		 стаціонар				 міської											
геріатричної		лікарні		(		60		ліжок	),		де		протягом		І		півріччя		лікувалося		257		хворих.											

						 Пільгове		 забезпечення		 медичними		 препаратами		 ветеранів		 війни		 та	 	 	 	 	 	 	 інших		 пільгових	
категорій			громадян		за		рецептами		лікарів		у		разі		амбулаторного		лікування		проводиться		згідно		з	
постановою		 Кабінету		 Міцністрів		 України		 від		 17.08.98		№	1303		 та		 Переліком		 лікарських		 засобів,	
затвердженого		наказом		Міністерства		охорони		здоров”я		України		від		14		квітня		2003	року	№	169.		
Проводиться		 постійний		 контроль		 за		 перерахуванням		 коштів		 аптекам,		 які		 забезпечують		 ліками	
пільгові		категорії		громадян.		Відмов		у		відпуску		ліків		ветеранам		війни		немає.



				 Міським		 бюджетом		 на		 2005		 рік	 (		 попередній		 план)	 передбачено		 на		 придбання						
медикаментів		 для		 ветеранів		 війни		 268,7			 тис.		 грн.,		 або		 на		 19	%			 більше		проти		 попереднього	
року	.
								 Фактичні		видатки		у		1		кварталі		2005		року	на		ці		цілі			збільшилися					 на		11,7	%			 і	склали		
71,1	тис.		 грн.,		 що		 на		 10,1		%	більше		 у		 порівнянні		 з		 минулим		 роком	(		 за		 півріччя		 даних		 ще	
немає).	
					 			 Проте,	через		 недостатнє		 фінансування		 ветерани		 війни	 не		 забезпечуються			 в		 достатній	
кількості		безкоштовними		медикаментами,	витратним		матеріалом	,			повноцінним		харчуванням
			На		2005		рік				 бюджетом			 на		зубопротезування		ветеранів		війни		передбачено		60,0		тис.

грн.,	проти		 30,0	тис.		 на		 2004	рік	 ,			 або		 2		 рази		 більше.								 За			 І-й		 квартал		 2005		 року	
фактичні		 видатки		 на		 зубопротезування		 пільгових		 категорій		 громадян			 склали		 13,5				 тис.	 грн.,	
при		 плані	 13,5	 тис.	 грн..	 ,		 або		 100	%		 від		 плану		 і		 на		 23,8	 %	 більше		 проти		 минулого		 року.
Протезування	 проводилося		 переважно		 інвалідам		 війни		 і		 ветеранам		 бойових		 дій.		 Всього	
запротезовано			83		ветерани			війни,	в		тому		числі		70		інвалідів		війни		і	5	учасників		бойових		дій.

			 За		 попередніми		 даними		 протягом		 І		 півріччя		 2005		 року			 за		 рахунок		 бюджетних			 коштів			
запротезовано		всього		184		осіб,		з		яких		179		ветеранів		війни,		у		тому		числі		145		 інвалідів		війни.			
Знаходиться		 на		 черзі		 на		 безкоштовне		 зубопротезування			 понад			 7,8		 тисяч			 осіб		 пільгових	
категорій		мешканців		міста	,		у		тому		числі			понад		3000			ветеранів		війни.											

За		рахунок		бюджетних		коштів	у		 І		 півріччі		 одержали					 безкоштовно		 слухові		 апарати		 (		 за	
оперативними		 даними	)		 57		 ветеранів		 війни,		 проти		 44		 за		 той		 же		 період		 минулого		 року,		 на	
суму			15,8	тис.	грн.

											У		разі		виділення		додаткових		коштів			за		підсумками			виконання		бюджету			І		півріччя		2005	
року			 при		перевищенні			 дохідної		частини,			 лікувально-профілактичним		установам		 будуть		 виділені
додаткові		кошти			на			медичне		забезпечення			ветеранів		війни.		У	відділі	по	обліку	та	розподілу	жилої
площі	 міськвиконкому	 на	 квартирному	 обліку	 в	 окремому	 списку	 черги	 інвалідів	 Великої	 вітчизняної
війни	і	сімей	загиблих	воїнів	перебуває	98	сімей.

							При	міській	раді	ветеранів	організовано	консультації	юриста	із	різних	правових	питань,	у	тому	числі
ведеться	роз’яснювальна	робота	щодо	механізму	індексації	вкладів	в	ощадбанках.

Усі	ветерани,	які	хотіли	придбати	садово-дачні	ділянки,	їх	отримали.
Радами	 ветеранів	 проводиться	 обстеження	 побутових	 умов	 ветеранів	 війни	 та	 праці.	 За

результатами	 обстеження	 більшості	 із	 обстежених	 надається	 допомога	 як	 матеріальна,	 так	 і		 речами
або	продуктовими	наборами.

Одинокі	 ветерани	 обслуговуються	 територіальними	 центрами	 обслуговування	 одиноких	 громадян
похилого	 віку.	 При	 територіальних	 центрах	 діють	 клуби	 “Ветеран”,	 бібліотеки,	 є	 спортивно-
розважальний	інвентар.

За	 рахунок	 благодійних	 та	 спонсорських	 коштів	територіальними	 центрами	 надається	 дієва
допомога	продуктами	харчування	та	речами	одиноким	малозабезпеченим	ветеранам.

Матеріальна	 допомога	 надається	 ветеранам	 війни	 до	 свят	 та	 пам’ятних	 дат	 і	 при	 потребі	 за
окремими	заявами.

За	 перше	 півріччя	 до	 свят	 надано	 матеріальної	 допомоги	 640	 особам	 на	 загальну	 суму	 41,3
тис.грн.	За		зверненнями	-	95	громадянам	на	загальну	суму		16,1	тис.грн.
	
	
Начальник		управління
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